

करंट अफेयर्स 2023

प्रश्न: हाल ही में 'भुमचू उत्सव' कहाँ संपन्न हुआ है - सिक्किम

प्रश्न: किस देश में हाल ही में 25 वर्षों में पहली बार महिलाओं को सेना में आने की अनुमति दी गयी है - कोलंबिया

प्रश्न. अमी कमानी और अनुपमा रामचंद्रन की भारतीय टीम इंडिया 'ए' ने कौन सा खिताब जीता? - महिला सूकर विश्व कप

प्रश्न. कोनराड संगमा ने लगातार दूसरी बार कहाँ की मुख्यमंत्री पद की शपथ ली- मेघालय

प्रश्न. हाल ही में एएम अहमदी का निधन हुआ है वे कौन थे - न्यायाधीश

प्रश्न - हाल ही में Paytm ने वित्तीय समावेशन को बढ़ावा देने के लिए किस राज्य सरकार के साथ समझौता किया है - आंध्र प्रदेश

प्रश्न. हाल ही में किसने 2023 का मार्कोनी पुरस्कार जीता है- हरि बालकृष्णन

प्रश्न. हाल ही में किसने 'सीनियर महिला राष्ट्रीय चैंपियनशिप' जीती है- मध्य प्रदेश

प्रश्न. हाल ही में किसने दिल्ली उच्च न्यायालय के स्थायी न्यायाधीश के रूप में शपथ ली - न्यायमूर्ति अमित शर्मा

प्रश्न - हाल ही में किसने "75 डिजिटल गांव" का कार्यक्रम प्रारंभ किया है - रिजर्व बैंक ऑफ इंडिया (RBI)

प्रश्न - हाल ही में ऑयल नेचुरल गैस कार्पोरेशन (ONGC) ने गहरे पानी की खोज के लिए किस देश के Total Energies साथ MoU पर हस्ताक्षर किए हैं - फ्रांस

प्रश्न. किसने नौसेना को पनडुब्बी रोधी रॉकेटों के लिए भारत में निर्मित पहला फ़्यूज़ प्रदान किया? - इकोनॉमिक एक्सप्लोसिव्स लिमिटेड (ईईएल)

प्रश्न. किस हवाई अड्डे को ACI-ASQ अवार्ड्स 2022 के अनुसार सर्वश्रेष्ठ हवाई अड्डे का दर्जा दिया गया? - AAI के तिरुचिरापल्ली हवाई अड्डा

प्रश्न. दुनिया की पहली ट्रांसजेंडर कौन थी जिनका हाल ही में 65 साल की उम्र में न्यूजीलैंड में निधन हो गया - सांसद जॉर्जिना बेयर

प्रश्न- हाल ही में किसे Viacom18 के ब्रांड एम्बेसडर के रूप में चुना किया गया है - महेंद्र सिंह धोनी

प्रश्न- भारत और किस देश ने हाल ही नई दिल्ली में 'जेफ्री बावा' प्रदर्शनी का उद्घाटन किया -श्री लंका

प्रश्न- हाल ही में एशिया का सबसे बड़ा अंतराष्ट्रीय खाद्य और आतिथ्य मेला AAHAR 2023 कहाँ शुरू हुआ है - दिल्ली

प्रश्न- किस राज्य की विधानसभा भवन में हाल में 'फूलदेई उत्सव' मनाया गया है - उत्तराखंड

प्रश्न- हाल ही में कौन सा देश सबसे कम विकसित देशों की सूची से बाहर हुआ है - भूटान

प्रश्न- किसने हाल ही में स्पेससूट की नई पीढ़ी का अनावरण किया है - NASA

प्रश्न- कौनसा देश हाल ही में दुनिया के सबसे बड़े 'चिप सेंटर' का निर्माण करेगा - दक्षिण कोरिया

प्रश्न- हाल ही में केंद्रीय मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर ने कहाँ 'एग्रीयूनिफेस्ट' का उद्घाटन किया है - बंगलुरु

प्रश्न - हाल ही में आयी रिपोर्ट के अनुसार किस राज्य में सबसे कम साक्षरता दर है - बिहार

प्रश्न - संयुक्त भारत-सिंगापुर अभ्यास 'बोल्ड कुरुक्षेत्र' हाल ही में कहाँ संपन्न हुआ है - जोधपुर

प्रश्न - स्विस् फर्म IQAir की हाल ही में आयी रिपोर्ट के अनुसार दुनिया का सबसे प्रदूषित देश कौन सा है - चाड

प्रश्न - G20 देशों के शिक्षा कार्य समूह की दूसरी बैठक हाल ही में कहाँ हुई है - अमृतसर

प्रश्न - हाल ही में भारत के लिए सबसे कम मैचों में 50 विकेट लेने वाले गेंदबाज कौन बने हैं- अक्षर पटेल

प्रश्न - हाल ही में टैंक महिंद्रा ने किसे MD& CEO के रूप में नियुक्त किया है -मोहित जोशी (इंफोसिस के पूर्व अध्यक्ष)

प्रश्न - हाल ही में किसके द्वारा लिखित उपन्यास पागलखाना को व्यास सम्मान 2022 के लिए चुना गया है - डॉ ज्ञान चतुर्वेदी

प्रश्न - हाल ही में किसने स्वतंत्रता के लिए भारत का संघर्ष गांधीवादी युग नामक पुस्तक का विमोचन किया है -B राम सुब्रमण्यम

प्रश्न - हाल ही में केंद्रीय सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी ने कहा मेथेनॉल से चलने वाली बसों का अनावरण किया है -बेंगलुरु

प्रश्न - हाल ही में तीन साल की पाबंदियों के बाद किस देश ने पर्यटकों के लिए अपनी सीमाएं खोली हैं - चीन

प्रश्न - हाल ही में अभ्यास 'ला परोस' के तीसरे संस्करण का आयोजन किसके द्वारा किया जा रहा है -भारत

प्रश्न: कौन हाल ही में इंडियन एयर फ़ोर्स की फ्रंटलाइन कॉम्बैट यूनिट की कमान संभालने वाली पहली महिला बनी है - शालिजा धामी

प्रश्न: पांच दिवसीय 'यशांग उत्सव' किस राज्य में आयोजित किया जा रहा है -मणिपुर

प्रश्न: हाल ही में EME इकाई की कमान संभालने वाली पहली महिला अधिकारी कौन बनीं है - गीता राणा

प्रश्न: हाल ही में रिलायंस लाइफ साइंस को किस IIT से जीन थेरेपी टेक्नोलॉजी का लाइसेंस मिला है - IIT कानपुर

प्रश्न: आर्गनाइज्ड लीकोरिस (मुलेठी) की खेती करने वाला भारत का पहला राज्य कौन सा बना है - हिमाचल प्रदेश

प्रश्न - हाल ही में किस देश कि वायु सेना द्वारा हिंद महासागर क्षेत्र में TROPEX-2023 अभ्यास आयोजित किया गया है -भारत

प्रश्न - हाल ही में National startup Advisory Council (NSAC) की 6वी बैठक की अध्यक्षता कौन करेंगे - पीयूष गोयल

प्रश्न - हाल ही में किस देश ने Illegal migration Bill पेश किया है -ब्रिटेन

प्रश्न- हाल ही में जिओसिनेमा के ब्रांड एम्बेस्डर कौन बने हैं -सूर्यकुमार यादव

प्रश्न- भारत और किस देश ने हाल ही में संयुक्त स्मारक डाक टिकट जारी किया है - लक्समबर्ग

प्रश्न - हाल ही में पार्किंग के लिए डिजिटल करेंसी स्वीकार करने वाली भारत की पहली मेट्रो कौन सी बनी - कोची मेट्रो

प्रश्न. सेवलॉन ने किस क्रिकेटर को अपने स्वस्थ भारत मिशन के लिए दुनिया के पहले 'हैंड एंबेसडर' के रूप में नियुक्त किया - सचिन तेंदुलकर

प्रश्न. मुंबई का प्रसिद्ध "वड़ा पाव" दुनिया के सर्वश्रेष्ठ सैंडविच की सूची में किस स्थान पर है - 13वें

प्रश्न: कौन हाल ही में इंडियन एयर फ़ोर्स की फ्रंटलाइन कॉम्बैट यूनिट की कमान संभालने वाली पहली महिला बनी है -शालिजा धामी

प्रश्न: 5वां 'ASEAN' भारत व्यापार सम्मलेन 2023 हाल ही में कहना संपन्न हुआ है - क्वालालाम्पुर

प्रश्न: लेखा महानियंत्रक के रूप में किसने कार्यभार संभाला है - एस.एस. दुबे

प्रश्न. शेख अहमद नवाफ अल-सबा को किस रूप में फिर से नियुक्त किया गया- कुवैत के प्रधानमंत्री

